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b) X∙A + 3B = C → X = (C - 3B)∙A−1 
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a)  

Asíntotas verticales: 3x - 2 = 0 → x = 
2

3
; 

lim
𝑥→

2

3

− 𝑓(𝑥) =  +∞  ; lim
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2

3

+
𝑓(𝑥) =  −∞ 

 
Asíntotas horizontales: No tiene ya que lim

𝑥→∞
𝑓(𝑥) =  ∞ 

 



 
Asíntotas oblicuas: 

m = lim
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x
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La asíntota oblicua es: y =  
1

3
x +  

2
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b)  

f ′(x) =  
2x(3x − 2)  − 3(x2 − 1)

(3x − 2)2
=  

3x2 − 4x + 3

(3x − 2)2
 

f ′(x) = 0 → 3x2 − 4x + 3 = 0 → No tiene solución  
 
La derivada es positiva siempre luego la función crece en todo R. 

f(x) =  x2 + ax

-

a) Si tiene un extremo relativo en x = 2 → f’(2) = 0 
f ′(x) = 2x + a; f ′(2) = 0 → 4 + a = 0  → a =  −4. 

f ′′(x) = 2 > 0 →   x = 2 es un mínimo. 
 

b) Como el recinto limitado está por debajo del eje OX: 

Área = − ∫ f(x) dx =  − ∫ (x2 − 2x) dx
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a) Definimos los sucesos:  
CN: contaminado por nitratos; CS: contaminado por sulfatos 
(CN̅̅ ̅̅ ∩ CS)U(CN ∩ CS) = CS → P(CN̅̅ ̅̅ ∩ CS) = P(CS) − P(CN ∩ CS) = 0,4 − 0,2 = 0,2 

P(CN̅̅ ̅̅ /CS) =
P(CN̅̅ ̅̅ ∩ CS)

P(CS)
=

0,2

0,4
= 0,5.  

 
b) P(CNUCS) = P(CN) + P(CS) - P(CN∩CS) = 0,6 + 0,4 – 0,2 = 0,8 

P(CN̅̅ ̅̅ ∩ CS̅̅ ̅) = P(CNUCS̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅) = 1 − P(CNUCS) = 1 − 0,8 = 0,2. 

σ

X̅ = 7

a) Calculamos primero zα

2
: 1 − α = 0,98 → 

α

2
=0,1 →  Deja a la izquierda una 

probabilidad de 0,99 → Mirando en la tabla: zα

2
= 2,33. 

I = (X̅  ±  zα
2

∙
σ

√N
) =  (7 ±  2,33 ∙

0,6

10
) = (6,8602 , 7,1398) 

 
b)  

Error =  zα
2

∙
σ

√N
→  0,1 = 2,33 ∙

0,6

√N
→  N = 195,44 ≈ 196. 

 


